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Kpacora - yauBepcaJbHbIM 3aKOH
IPUPO/IBI, K IO3HAHUE €€ -
OIrPOMHAsSA Paa0CTh:

b.3. Kaumop

Heas:

1. UccienoBaTh, J1eMCTBUTEJIbHO JIA UMeEET
KpPacoTa MATEeMaTUYeCKY OCHOBY?

2. BoIsBUTH NPUHIHUIIBI IPUMEHECHUA
«30JI0TOI0 CeYeHUs1» B MOPTPETHOM
"KUBOMUCHU U IeKOPATUBHO-TNIPUKJIATHOM
HUCKYCCTBE.



Jleonapao 1a Bun4u rosopu.i,
YTO Cpeau YeJI0BCYCeCKHX
KpacoT, caMmoe KpacuBoe — 3TO
JIUI0, HA KOTOPOM
OCTAHABJIMBACTCH B3IJISI/.
IHoprper MoubI JIn3bI
HO0CTATOYHO IVIYOOKO M3Y4YeH
HCKYCCTBOBEIaMU, B
KOMIIO3MIIMU PUCYHKA
IPUCYTCTBYET 30J10TOE
J1eJIeHue, KpoMe TOro cam
PUCYHOK OCHOBAH HA
«30JI0TBIX TPEYIroJIbHUKAX)

IIpoBepuM, He NPUMEHSAETCH JIA PUHITHAII
«30JI0TOI'0 CeYEHHSD» B PYCCKOM MOPTPETHOM
'KHBOIMUcu?



Paccmorpum
noaApooOHee NMPOIOPIUAHU
roJIOBbI YeJI0BEKA

¢
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BepxHss Touka yxa (Toyka B) 1e/idT BBICOTY I'0JIOBbI, T.€. OTPE30K
AC B 30J10TOM OTHOIIIEHUH.

HuskHsAs TOUKa yxa (Touka D) e T B 30J10TOM OTHOIIEHUH
paccrosinue BC

IHoxoopoaok (Touka E) nequr B 300T0M OTHOHIEHUH 0TPe30K DC



IIpakTuyeckas padoora Nel

1.IIpoBeneM HA MOPTPETAX JUHUHN B COOTBETCTBHH C
YCTAHOBJICHHBIMM IIPONOPIUASIMHU. 2
YcTaHOBHM, COOTBETCTBYIOT JIM OTHOIIEHHUS
MPONOPLHUI JIUIA HA MOPTPETAX YUCIOBOMY
3HAYEHHUI0 ¢?



bproiiaos K.II.
B «IlopTper BeuKOU

D KHSKHBI
E “»

AC=89 cm BC=55cm DC=34 cm DE=21 cm _

AC/BC =89/55 BC/DC=55/34 DC /DE=34/21
¢ =1,618 ¢ =1,618 ¢=1,618



A

BenenunanoB A.TL.
B «/leBymka B
IJIATKe»

D

E

AC=163 BC=100 DC=62 DE=38

AC/BC=163/100 BC/DC=100/62 DC/DE=62/38
¢ =1,63 ¢ =1,612 ¢ =1,631



A B opoBuKoBckmii B.T.
D o [lopTper M.H.
C ONYXUHOW»

AC=65 BC=40 DC=25 DE=15

AC/BC=65/40 BC/DC=40/25 DC/DE=25/15
¢ = 1,625 ¢=1,6 ¢ =~1,666



BrIBOALI.

1./leiicTBUTEIBLHO, HE TOJBLKO JIeoHapao 1a Bunuu, HO
PYCCKHE KUBONMMCUBI MPUMEHSIN NPUHUHUIBI «30J10TOT0
CeYCHHSI» B CBOMX KapTHHAX. OTHOIIEHUS IPONOPIMH JIAIA
COOTBETCTBYIOT 3HAYCHUIO YHCJI0BOMY 3HAYECHUIO .

2. Eesqv BUAUIIb JIMIO, PpaayloLlee Qyuly, U3Mephb ero - u
Npuaelib K OMHOW M TOM ke popmyJie - popMyJie 30,10TOI0O
CeYCHMUH.

CBoum ucciiegoBanuem BeJen 3a Jleonapao 1a Bunuu mbl
OTBETHJIM HA BOIMPOC: «MOKHO JIU IPOBEPHUTH AJIredpou
rapMoHuio?» Mbl roBopum «Jla».



ITHU XYI0KeCTBEHHbIE
U3eJIA TAKKe PaayIoT 1J1as,
MbI BUJIIM B HHUX
COPa3MepHOCTb M
rapMOHHIO.

CrnpaBeaJuBbI JIM 30J10ThIE
OTHOILIEHMS JIJIA
NeKOPATHUBHO-NIPUKJIATHOTO
HCKYyCCTBA?

IIpakTyeckas padora Ne 2
Onpeneum, rjae MPOXOJAUT JUHHUA 30J10TOT0 CEYECHU U
IPOBEPUM, OYyIYT JIX PABHbI OTHOILIEHUSI YHCJI0BOMY
3HAYCHHUIO P



JIMHUSA 30J710TOr0 CeYeHUus
NPOXOAUT Y OCHOBAHUS
ropJjibINIKa KYBHIMHA

AB AC CB AB/AC AC/CB

21 13 8 ©=1615 ¢@=1,625



7KOCTOBCKHH IMMOJTHOC
 «bykeT nBETOB»

KoMmmo3umus {BETOB ACJUTCH
JIMHUECH «30JI0TOTO CCUCHUSA» Y
| OCHOBAHHUS KPACHOI0 MaKa

AB AC CB AB/AC AC/CB

80 50 30 ¢=1,6 ¢ = 1,60



dOuinmmonoBckasa Urpyimka

JIMHUA «30J0TOr0 CCUECHHU)
IMPOXOAUT IO TAJUHU JeBYIUIKH-
UTPYIIKH

AB AC CB AB/AC AC/CB

28 17 10,5 =164 @=1,61



BEIBOOEI:

1. B ucciaenyembIx npeaMerax JeKOPATHBHO-NIPUKIIATHOIO
UCKYCCTBA OTHOILCHMA LEJI0T0 U YaCTEeH 3TOr0 mpeaMera
COOTBETCTBYIOT YHCJI0BOMY 3HAYCHUIO .

2. Bce uccienyemblie npeaMeThl, OTOMY U KPacUBbl, 4TO
OHH MPONMOPIUOHAIBHBI

3.30j10Tasi MPONOPIMA - ITO HE TOJIbKO MaTeMaTHYeCKasi
(popmyiia, 310 hopmyJia KpacoThbl, MPUCYTCTBYIOLIASA B
OKPY:KalolieM MHUpe.



